

Metallica-легенда Рок музыки



Презентацию подготовил Тирских Андрей

Metallica



Metallica — американская метал-группа, образованная в 1981 году. Исполняет музыку в стиле трэш-метал и хэви-метал.

Metallica оказала большое влияние на развитие метала и входит (наряду с такими группами как Slayer, Megadeth и Anthrax) в «большую четвёрку трэш-метала». Альбомы Metallica были проданы в общей сложности в количестве более 100 миллионов экземпляров по всему миру, что делает её одним из самых коммерчески успешных металлических коллективов. В 2011 году один из крупнейших журналов о метал-музыке Kerrang! в июньском номере признал Metallica лучшей метал-группой последних 30 лет. На данный момент имеет 9 студийных альбомов.

Состав группы.

Текущий состав

Джеймс Хетфилд — вокал, ритм-гитара (1981—наши дни)

Ларс Ульрих — ударные (1981—наши дни)

Кирк Хэммет — соло-гитара (1983—наши дни)

Роберт Трухильо — бас-гитара, бэк-вокал (2003—наши дни)



Дискография группы.

Дискография.

1983 — *Kill 'em All*

1984 — *Ride the Lightning*

1986 — *Master of Puppets*

1988 — *...And Justice for All*

1991 — *Metallica (Black Album)*

1996 — *Load*

1997 — *Reload*

2003 — *St. Anger*

2008 — *Death Magnetic*

Master of Puppets, смерть Клиффа Бёртона (1986—1987)

27 сентября 1986 года, во время европейского турне, Клифф Бёртон погиб в [Швеции](#), когда автобус группы по дороге в Копенгаген занесло на скользкой дороге и он перевернулся^[8]. Бёртона выбросило из окна и придавило автобусом. Лебёдка, которая поднимала автобус, порвалась, что привело к тому, что автобус упал на него второй раз. Был ли Бёртон уже мёртв или нет, остаётся неясным, но он получил смертельные ранения.

Смерть Клиффа оставила группу в сомнении, что делать дальше. Три оставшихся участника Metallica решили, что Клифф Бёртон пожелал бы, чтобы они продолжали; с благословения семьи Бёртона Metallica начала поиски замены и почти сразу начала прослушивание.



Награды.

Грэмми

Грэмми

1990: Лучшее метал-исполнение — «One»

1991: Лучшее метал-исполнение — «Stone Cold Crazy»

1992: Лучшее метал-исполнение — Metallica

1999: Лучшее метал-исполнение — «Better than You»

2000: Лучшее исполнение в стиле хард-рок — «Whiskey in the Jar»

2001: Лучшее инструментальное рок-исполнение — «The Call of Ktulu» вместе с Майклом Кэйменом и Симфоническим Оркестром Сан-Франциско

2004: Лучшее метал-исполнение — «St. Anger»

2009: Лучшее метал-исполнение — «My Apocalypse»

MTV Video Music Awards

1992: [Лучшее метал видео](#) — «[Enter Sandman](#)»

1996: Лучшее метал видео — «[Until It Sleeps](#)»

American Music Awards

1996: Любимый исполнитель: хэви-метал/хард-рок: Metallica — [Load](#)

1996: Любимая металл/хард-рок песня — «Until It Sleeps»

Billboard Music Awards

1997: *Billboard* Рок-н-ролл артист года — Metallica (RIAA Diamond Award)

1999: Каталог Артист Года — Metallica

1999: Каталог Артист Года — *Metallica*

Спасибо за внимание

Kerrang! Awards

2003: Hall of Fame — Metallica

2003: Best International Band — Metallica

2004: Best Band on the Planet — Metallica

2008: Inspiration Award Winner — Metallica

2009: Best Album — *Death Magnetic*